

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SORESA
NO_DOC_EXT:	2019-090002
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	acquisti.centralizzazione@soresa.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Legal Basis:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

SOCIETA' REGIONALE PER LA SANITA' (SO.RE.SA. S.P.A.)

CENTRO DIREZIONALE ISOLA F 9

NAPOLI

80143

Italia

Persona di contatto: Direzione operativa Centrale di Committenza

Tel.: +39 0812128174

E-mail: ufficiogare@pec.soresa.it

Fax: +39 0817500012

Codice NUTS: ITF33

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.soresa.it

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.soresa.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DEI SERVIZI DI RACCOLTA, ALLONTANAMENTO RIFIUTI E LAVAGGIO DELLE SUPERFICI DI USO COMUNE, DEL MERCATO ORTOFRUTTICOLO DI PAGANI-NOCERA

Numero di riferimento: CIG 7899393153

II.1.2) **Codice CPV principale**

90511000

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

FORNITURA DEI SERVIZI DI RACCOLTA, ALLONTANAMENTO RIFIUTI E LAVAGGIO DELLE SUPERFICI DI USO COMUNE, DEL MERCATO ORTOFRUTTICOLO DI PAGANI-NOCERA

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

26/06/2019

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: SORESA

Numero di riferimento dell'avviso: 2019-070902

Numero dell'avviso nella GU S: 2019/S 098-237380

Data di spedizione dell'avviso originale: 20/05/2019

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: II.1.5

anziché:

Valore, IVA esclusa 2.174.445,00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa 2.648.557,04 EUR

Numero della sezione: II.2.6

anziché:

Valore, IVA esclusa: 2.174.445,00

leggi:

Valore, IVA esclusa 2.648.557,04

Numero della sezione: II.2.7

anziché:

Durata in mesi: 60

leggi:

Durata in mesi: 48

Numero della sezione: II.2.11

anziché:

Il contratto che verrà stipulato con l'amministrazione contraente, avrà una durata (escluse eventuali opzioni) di 4 (quattro) anni.L'amministrazione contraente avrà alla scadenza del contratto d'appalto, la facoltà di disporre il rinnovo dello stesso per un ulteriore periodo di 1 (uno) anno.

leggi:

Il contratto che verrà stipulato con l'amministrazione contraente, avrà una durata (escluse eventuali opzioni) di 3 (tre) anni.L'amministrazione contraente avrà alla scadenza del contratto d'appalto, la facoltà di disporre il rinnovo dello stesso per un ulteriore periodo di 1 (uno) anno.

Numero della sezione: II.2.14

anziché:

Il valore complessivo presunto (IVA esclusa) dell'appalto è pari a 2.174.445,00 EUR (di cui 434.889,00 EUR per l'eventuale opzione a rinnovo)

leggi:

Il valore complessivo presunto (IVA esclusa) dell'appalto è pari a 2.648.557,04 EUR (di cui 662.139,26 EUR per l'eventuale opzione a rinnovo)

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 27/06/2019

Ora locale: 17:00

leggi:

Data: 26/07/2019

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 28/06/2019

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 26/07/2019

Ora locale: 11:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**